
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 25. siječnja 
 

Nedjelja Božje Riječi 

TREĆA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

Obraćenje sv. Pavla 

8.00 U zahvalu jedne obitelji; † Iva Jelavić i † iz ob. 

9.30 † Marijan i Petar Koštić; †  iz ob. Drempetić i Franjo Capek 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ana i Adam Ištavnić; † Dragica Kozarić 

PONEDJELJAK, 26. siječnja 
sv. Timotej i Tit 

18.30 † Marica i Mijo Domović; † Jaka i Valentin Petrović 

UTORAK, 27. siječnja 
Anđela Merici 

18.30 
† Lucija i Josip Vrljičak; † Slavka Ujević; † Mirko Gaćeša i 
duše u čistilištu; 

SRIJEDA, 28. siječnja 
sv. Toma Akvinski 

18.30 
† Marija i Drago Malić; † Anđelka Škvorc, Josip i Vilko Novak; 
† Ivanka Petrović 

ČETVRTAK, 29. siječnja 
Valerija, Zdravko 

18.30 † Josip Šklebar; † Ivan i Janja Kuridža i † iz ob. 

PETAK, 30. siječnja 
 

Martina, Gordana 
18.30 

Za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane; † Vesna i Miro 
Andrić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga 
Caritasa; † Žana Barjaktarević 

SUBOTA, 31. siječnja 
sv. Ivan Bosco 

18.30 † Mladen Ćorluka; Na nakanu 

NEDJELJA, 1. veljače 
 

 

ČETVRTA NEDJELJA  
KROZ GODINU 

 

Brigita, Miroslav 

8.00 † iz ob. Barbir; † iz ob. Kraljević 

9.30 † Josip Džaja; † Franjo Tonžetić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
Za zdravlje ob. Plevko, Čop i Bula; † iz ob. Plevko, Čop i 
Posavec; † Mile Keča  

 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 

Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 

NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1148. God. XXVIII. 25. siječnja 2026. 
U 

 

 
 

PRIBLIŽILO SE 
 

Na početku semestra 
redovito kažem svojim 
polaznicima seminara da će biti 
mudro da se odmah na početku 
više pozabave seminarom, jer 
još nema ni ispita ni kolokvija. 
Redovito se događa da to oni s 
dužnim poštovanjem saslušaju, 
a u sebi misle kako ima još puno 
vremena i kako će oni taj 
seminar ionako napisati za dva, 
najviše tri poslijepodneva. I 

onda, dok dlanom o dlan prođu dva mjeseca, započnu kolokviji i parcijalni ispiti, a seminar tako ostane 
za jesenski rok, kako dodatna gnjavaža. Očito je, kako je u životu važno uočiti pravi trenutak i iskoristit 
ga. 

Na početku svoga javnog djelovanja Isus iznosi svoju temeljnu poruku i poziv (Mt 4,12-23): 
„Obratite se, jer približilo se kraljevstvo nebesko.“ Obraćenje u Isusovu govoru označava čovjekovu 
posvemašnju preobrazbu, tako da on počne na drugačiji način razmišljati, željeti i djelovati. To u prvom 
redu znači da se čovjek treba odreći svakoga zla u mislima i djelima, onako kako to stoji u Deset 
zapovijedi. To već znamo. Međutim, ono drugo čini se još važnije. Veli Isus da se približilo kraljevstvo 
nebesko. Tu je, pred vratima. Kada treba početi raditi na seminaru? Danas. Kada ćemo prestati pušiti? 
Danas. Kada ću početi posvećivati više vremena svom bračnom drugu i svojoj obitelji? Danas. Kada 
ću se prestati inatiti, kada ću oprostiti, kao što želim da i meni drugi praštaju moje ludosti? Uvijek isti 
odgovor. Danas. To danas potvrđuje iskrenost moje odluka da to stvarno želim učiniti, 
to danas jamstvo je da ću to u velikoj mjeri i ostvariti. Evo primjera. Evanđelje pripovijeda kako je ono 
Isus pozvao ribare: Petra i brata mu Andriju te Ivana i brata mu Jakova. Oni su istog trenutka ostavili 
ocu lađice i mreže i pošli za njim. Tako je i u redovitom životu. Onaj tko ti stvarno želi pomoći, čini to 
odmah. 

Svatko od nas ima ponešto što bi trebao učiniti, nešto što mu već dugo vremena stoji za 
vratom, nešto što bi stvarno značilo zaokret u nekom vidu vlastitoga života. Kada to učiniti? Danas. 
Mi nismo gospodari jučerašnjeg dana. Njega ništa i nitko ne može promijeniti. Nismo ni gospodari 
sutrašnjega dana, jer nam nitko ne može jamčiti da ćemo sutra uopće biti u prilici učiniti ono što smo 
naumili. Nama je dan samo današnji dan. Danas mogu i trebam nešto dobro učiniti. Možda maleno i 
naizgled neznatno. Možda. Međutim, što god se čini s ljubavlju, veliko je. 

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin 
 
 

http://www.malaterezija.hr/
http://www.hilp.hr/liturgija-dana/?god=2020&mj=1&dan=26


Sveti Toma Akvinski 
 
Spomendan svetog Tome Akvinskog slavi se 28. siječnja, 
a riječ je o jednom od najznačajnijih teologa u povijesti 
Katoličke Crkve, onome koji je znao skladno povezati 
razum i vjeru, filozofiju i teologiju. 
Ostavio je iznimno velikoga traga na cjelokupnu teološku 
misao Katoličke Crkve, a između njegovih djela posebno 
se ističe Summa theologiae (Teološka suma), podijeljenu 
u tri dijela, u kojoj je sustavno obradio cijelu teologiju svoga 

vremena. I danas to njegovo djelo zauzima vrlo važno mjesto unutar teologije, o čemu svjedoče i 
prijevodi na mnoge jezike. Strukturirano je kroz pitanja i odgovore, odnosno na način da se sustavno 
i jasno obrazlažu sva teološka pitanja, uvažavajući doprinos svih znanosti.  

mr. Snježana Majdandžić-Gladić 
 
Sveti Toma sedam prošnji Očenaša povezuje sa sedam darova Duha Svetoga. Tako razmišlja i 
kaže: 
Zazivu Sveti se Ime tvoje odgovara: strah Božji. 
Molbenici Dođi kraljevstvo tvoje odgovara: pobožnost. 
Prošnji Budi volja tvoja kako na nebu… odgovara: znanje. 
Molbi Kruh naš svagdanji daj nam danas odgovara: jakost. 
Vapaju Otpusti nam duge naše kako i mi… odgovara: savjet. 
Pokliku Ne uvedi nas u napast odgovara: umnost. 
Molitvi Nego nas izbavi od zla odgovara mudrost. 
Ovom molitvom tri svrhe želimo: da se ostvari pravednost Božja, da se očituje puna sloboda koliko 
nam je Bog dao i da savršeno isto hoćemo što Bog hoće, biti blaženi u Bogu. 

msgr. dr. Ratko Perić 

 
Sveti Timotej i Tit 

 
Timotej je grčko ime a znači onoga koji „Boga štuje“. 
Rodom je iz Listre, u Likaoniji, u današnjoj južnoj 
Turskoj. Pavao ga je priključio svojoj misionarskoj 
ekipi na svome Drugom apostolskom putovanju (Dj 
16,1-3). Ono što Ivan bijaše Isusu, to Timotej bijaše 
Pavlu: voljeni učenik. 
 
 
 

Tit, uz Timoteja, jedan je od  
najpouzdanijih Pavlovih učenika  
i suradnika. Prije Koncila njihove 
smo blagdane slavili odvojeno, 
a od 1969. slavimo ih zajedno: 
26. siječnja. 

 

Sveti Ivan Bosco 
 
Sveti Ivan Bosco posebno je poznat po ljubavi 
i strpljivosti prema mladima, a njegova je 
karizma naročito bila u okupljanju mladića s 
ruba društva i nastojanje oko njihove 
duhovne izgradnje. Tako je od skupine 
delinkvenata došao do svećeničke Družbe 
salezijanaca. 
 
 
 

 

 
1. Svete mise možete upisati do lipnja 2026. godine. 
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 29. siječnja poslije svete mise, sve do 23 sata. Svi 
koji želite biti dežurni tijekom klanjanja možete se upisati u tablicu koja je na oglasnoj ploči; 
3. Ministrantski je susret u subotu u 9.30 sati; 
4. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve 
pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa; 
5. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
6. Pozivamo svu djecu u dječji zbor koji ima probe subotom u 14 sati, mlade u zbor mladih 
koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u mješoviti zbor sv. Terezije 
od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati; 
7. Marijina legija poziva na molitvene sastanke nedjeljom poslije večernje svete mise, u 19.30 
sati, u našu donju dvoranu; 
8. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. 
Pobožnost počinje u 17.50 sati; 
9. Trešnjevački Dekanat, kojemu pripada i naša župa, organizira hodočašće u Krašić, mjesto 
čašćenja bl. Alojzija Stepinca, u četvrtak, 5. veljače 2026. Prijave su u Župnom uredu. Plakat 
je na oglasnoj ploči; 
10. Papa Lav XIV. imenovao je 17. studenoga 2025. godine dvojicu novih pomoćnih biskupa 
zagrebačkih. Slavlje biskupskoga ređenja, u kojem će za pomoćne biskupe biti zaređeni 
mons. Marko Kovač i mons. Vlado Razum, održat će se u subotu, 31. siječnja 2026. godine 
s početkom u 10 sati u zagrebačkoj prvostolnici; 
11. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
12. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest, JEDNOLISNI 
ŽUPNI KALENDAR i naš župni listić Trnjanska ruža. 
 
 

Župni oglasi  

https://www.vjeraidjela.com/timotej-iz-listre/
https://www.vjeraidjela.com/pavlova-poniznost-i-pobjeda/

